Gemeinde Uffing a. Staffelsee

Erste Änderung der Satzung über den Sozialbeirat der Gemeinde Uffing a. Staffelsee (Sozialbeiratssatzung – SBS)

Die Gemeinde Uffing a. Staffelsee erlässt aufgrund Art. 23 Satz 1 und Art. 24 Abs. 1 Nr. 1 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (Gemeindeordnung — GO) in der Fassung der Bekanntmachung vom 22.08.1998 (GVBI S. 796, BayRS 2020-1-1), zuletzt geändert durch Gesetz vom 13.12.2016 (GVBI S. 335), Art. 2 Abs. 1 und Art. 8 Abs. 1 des Kommunalabgabengesetzes — KAG (BayRS 2024-1-1), in der Fassung vom 04.04.1993 (GVBI. S. 264), zuletzt geändert durch Gesetz vom 13.12.2016 (GVBI. S. 351) sowie Art. 22 Abs. 1 des Kostengesetzes — KG — (BayRS 2013-1-1F) in der Fassung vom 20.02.1998 (GVBI. S. 43), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22.07.2014 (GVBI. S. 286) folgende Satzung:

§ 1

Die Sozialbeiratssatzung der Gemeinde Uffing a. Staffelsee in der Fassung vom 23.11.2020 wird wie folgt geändert:

§ 2 Abs. 5 wird wie folgt geändert:

- Frau Gabriele Wanger scheidet zum 01.01.2022 aus
- Frau Anna Mayr tritt zum 01.01.2022 bei
- Frau Ursula Kunstmann tritt zum 01.01.2022 bei

Diese Änderungssatzung tritt am 01.01.2022 in Kraft.

Uffing a. Staffelsee, 19.11.2021 Gemeinde Uffing a. Staffelsee

Andreas Weiß Bürgermeister ANDE ALL

Bekanntmachungsvermerk

Die Satzung wurde am 22....... im Rathaus in Uffing a. Staffelsee zur Einsichtnahme niedergelegt. Hierauf wurde durch Anschlag an allen Amtstafeln hingewiesen. Die Anschläge wurden am 22......... wieder abgenommen.

Uffing a. Staffelsee, 10.01.2022

Andreas Weiß
Bürgermeister

